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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09h00min, na 
Casa dos Conselhos, localizada na Avenida Getúlio Vargas, nº 311, Bairro Campo 
Grande, município de Cariacica – ES, foi realizada a 176ª (centésima septuagésima 
sexta) Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Cariacica – 
COMASC, conforme convocatória previamente emitida. A presidente Vanessa Moreira da 
Silva realizou a leitura da convocatória, e a primeira secretária Luciana Aparecida de 
Almeida Neves Torezani procedeu com a leitura da ata da 114ª Reunião Extraordinária. 
Foi verificado o quórum da reunião por meio da lista de presença, considerando como 
presentes os conselheiros que assinaram:  Edelaid Barroso Salles (SEMAS), Melina 
Carminati (SEME), Virginia Tomaselli Ramos (SEMDEI), Marta Rodrigues dos Santos 
Neves (SEMHAB), Cleilton Gomes Filho (Cariacica Down), Vanessa Moreira da Silva 
(AMAES), Gleydielle Calixto Carvalho (Núcleo Roger Fernandes), Luciana Aparecida de 
Almeida Neves Torezani (Representante dos Usuários), e Getúlio Pereira (Representante 
dos Usuários). A Comissão Fiscalizadora do Programa Bolsa Família comunicou que foi 
elaborado um cronograma de visitas e informou que, até o momento, foram visitados 
apenas os CRAS, ficando as visitas aos demais equipamentos previstos para o mês de 
maio. A conselheira Melina alertou que, embora as visitas tenham ocorrido, os relatórios 
ainda não foram entregues. A Comissão de Política comunicou que está responsável pela 
análise do regimento interno com o objetivo de promover alterações e também falou sobre 
a mudança do sistema SUAS, com capacitação promovida pelo MDS prevista para o dia 
30 de maio de 2025. A Comissão de Acompanhamento apresentou os ofícios das 
instituições listadas na convocatória, sendo todos aprovados por unanimidade. A 
Comissão de Inscrição comunicou que elaborou o cronograma de visitas às instituições, 
porém não houve esclarecimento sobre o pedido de prorrogação de prazo para entrega 
do Plano de Trabalho e Relatório de Atividades, uma vez que os conselheiros da 
comissão não estavam presentes na plenária, com exceção da conselheira Luciana, que 
não tinha ciência da pauta. Dessa forma, ficou acordado que   necessários sobre o tema 
serão incluídos na pauta da próxima plenária. A Mesa Diretora sugeriu que as reuniões 
ordinárias fossem realizadas de forma itinerante, com o objetivo de aproximar os usuários 
do COMASC, porém a proposta foi considerada inviável por questões logísticas e falta de 
estrutura. Em seguida, a representante do CIAPES fez uma apresentação institucional 
com foco na divulgação das ações do CIAPES no Estado. O pedido de rota do veículo foi 
aprovado, bem como o convite ao representante do programa Mobiliza. A eleição para 
coordenação das comissões ainda será definida. Quanto à escala de visitas, ficou 
decidido que será organizada pelos conselheiros membros da Comissão de Inscrição. Por 
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fim, a Comissão Organizadora da 12ª Conferência Municipal de Assistência Social 
comunicou as solicitações previstas na convocatória, incluindo a solicitação de extratos 
bancários e a prorrogação do prazo da conferência para os dias 16 e 17 de julho de 2025. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Luciana Aparecida de Almeida 
Neves Torezani, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pela 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Cariacica. 
 
 
 

 Vanessa Moreira da Silva 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Cariacica - COMASC 
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